



В рамках реализации государственной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Оренбургской области» с сентября по ноябрь этого года проходили два конкурса, в которых принимали участие представители нашего колледжа. Во-первых, это Областной конкурс на лучшую организацию работы постоянно действующего наркопоста среди организаций СПО. Материалы на конкурс представила 21 организация СПО. Конкурсная комиссия оценивала эффективность проводимой в колледже профилактической работы, системность деятельности наркопоста, уровень участия в этой работе волонтеров, специалистов других организаций и ведомств, родителей, а также полученные положительные результаты в работе по профилактике, в том числе влияние на них созданных общественных наркопостов. В своей номинации («Образовательные организации СПО с численностью обучающихся от 700 до 1200 человек») наш колледж занял третье место.

Во-вторых, параллельно конкурсу наркопостов проходил областной конкурс сочинений «Я выбираю жизнь». Проводился он в три этапа. В первом приняли участие около 9 тысяч обучающихся первых курсов из 31 организации профессионального образования области. Во второй этап прошли 702 сочинения и лишь 98 работ получили путевку в третий – финальный – этап конкурса. Этот конкурс стал самым массовым антинаркотическим мероприятием. В нашем учебном заведении он еще и предварялся рядом тематических внеклассных мероприятий. Авторы сочинений в своих работах излагали свой взгляд и свое отношение к проблеме наркотизации населения, к распространителям и потребителям, последствиям наркомании, анализировали множество жизненных ситуаций и предлагали пути решения.

В результате финального отбора сорок пять обучающихся стали победителями и призерами конкурса. В том числе и наши студенты.

А Балашов Илья и Абдрахманов Ерлан вошли в число призеров конкурса.